

NBA



11月19日,骑士队球员詹姆斯在比赛中被判犯规。新华社/法新

## 詹皇犯错骑士惜败马刺 湖人复仇火箭首尝连胜

据新华社华盛顿11月19日电“皇帝”詹姆斯虽然改换门庭,但他的苦主仍是圣安东尼奥马刺队,NBA卫冕冠军19日在客场92:90险胜克里夫兰骑士队,迎来两连胜的同时送给对方两连败。

骑士上场不敌掘金后,詹姆斯曾暗示了对队员的不满,然而他本人在和马刺的比赛中也未能以身作则,全场比赛17投6中得到15分、9次助攻,最让“皇帝”尴尬的是他在比赛还剩9.1秒结束,骑士落后两分时出现带球失误,浪费了球队最后的机会。

“是我的失误葬送了今天的比赛,我要为输球负全责。”詹姆斯赛后自责道。

詹皇的队友本场表现尚可,瓦莱乔拿下23分和11个篮板,欧文得到20分,勒夫贡献了10分和11个篮板。

自2010年3月以来,马刺从未输给过骑士,当晚邓肯和内线搭档迪奥联手捍卫了球队的霸主地位,在帕克状态不佳仅得8分的情况下,邓肯和迪奥各得19分,为球队的进攻提供了足够的火力。

本场比赛被视为本赛季总决赛的预演,骑士在第二节打出

了气势,一度以47:36领先,这也是双方此役的最大分差,但老辣的马刺在半场休息前就把分差缩小至4分,随后在第三节反超骑士3分进入末节争夺。两队在第四节战得难解难分,都无法建立起足够大的优势,最终马刺还是笑到了最后。

科比和洛杉矶湖人队当天同时品尝到了复仇和连胜的快感,“紫金军团”客场98:92逆转休斯敦火箭队,新赛季首获两连胜。

在本赛季首次对阵火箭的比赛中,湖人队主场吞下了一场18分的惨败,那场比赛科比和霍

华德还发生了言语冲突。此番来到火箭主场,霍华德因伤作壁上观给了湖人报仇的机会,科比砍下全场最高的29分着实扬眉吐气一番。

“我们的开局是不怎么样,但我们是一支3胜9负的球队吗?当然不是,我们可以打得更出色,我们会越来越强。”科比说。

其余湖人众将中发挥最好是尼克·杨,他替补出场拿下16分,乔丹·希尔也有16分和10个篮板入账。火箭这边哈登得到24分,新秀帕帕尼克拉乌攻下19分。



昨晨,一位冲进场内的球迷(中,蓝衣)将科特迪瓦队球员热尔维尼奥(右)强行抱起,一名警察上前制止。新华社/法新

## 非洲杯预选赛 科特迪瓦主场爆骚乱 球队进正赛 球迷闹翻天

本报讯 北京时间昨晨,2014年非洲国家杯预选赛结束了一场焦点战,主场作战的“大象”科特迪瓦0:0战平喀麦隆,两队携手晋级明年在赤道几内亚进行的正赛。庆祝晋级非洲杯正赛,科特迪瓦球迷闹翻了天。

当主裁判的终场哨音响起时,现场数万名科特迪瓦球迷再也控制不住内心的喜悦,他们中的一部分人翻过看台,冲入场内,高举双臂欢呼胜利。

很多未来得及退场的球员被这突如其来的一切吓得有些惊慌失措,效力于意甲罗马队的边锋热尔维尼奥就被热情的球迷高高举起,更有甚者开始撕拽他的球衣和球裤,场面一度混乱不堪。好在现场的警察及时发现并驱逐了这些狂热得有些过火的球迷。

另据不少媒体报道,由于场面已接近失控,当地警察已经很难将球迷有秩序地疏导出场,很多手持警棍的警察就采取了更加暴力的方式,绕场追打这些进入场内的球队支持者。

(法晚)



## 成都萌妹 夺电竞世锦赛冠军

本报讯 11月19日,国家体育总局公告的关于电子竞技世界比赛的一条消息在网上流传开来。当地时间11月14日,在阿塞拜疆举行的第6届世界电子竞技锦标赛《星际争霸II》女子组比赛中,中国Zoo战队女选手马雪(上图)表现出色,击败来自瑞典、芬兰和俄罗斯等多个国家和地区的女子顶尖高手夺冠,创下中国女选手在世界电子竞技大赛中的最佳成绩。国家体育总局官网特别发布了马雪夺冠的公告。

来自成都的萌妹子马雪现年22岁,是一个非常典型的90后,喜欢听歌,喜欢桌球、动漫。在西南财经大学读书时,她还参加过动漫社团,参加过COSPLAY表演。平日的马雪常常会与大家分享自己的自拍照,嘟嘴卖萌尽显宝贝本色。

(王乐)

## 法国足坛连爆丑闻,多名俱乐部主席被捕 马赛三任主席涉嫌吃回扣

本报讯 法国足球近日被丑闻所笼罩,警方拘留了法甲“领头羊”马赛俱乐部主席拉布吕内,立案原因是球员转会中的不正当交易。此外还有多名法甲和法乙俱乐部的高层被拘留,他们均涉嫌操纵比赛。

马赛是唯一夺得过欧冠冠军的法甲球队。作为法甲“九冠王”,本赛季他们在阿根廷主帅贝尔萨带领下,目前在法甲积分榜上比排名第二的卫冕冠军巴黎圣日耳曼领先1分。正当马赛春风得意之时,俱乐部主席拉布吕内却被警方带走。

拉布吕内今年43岁,2011年6月当选马赛俱乐部主席,与他同时被拘留的还有马赛上两任

俱乐部主席达西耶和迪乌夫,以及现任总经理佩雷斯。

法国国脚吉尼亚克成为事件的导火线——警方正在调查他在2010年8月由法甲图卢兹转投马赛时,马赛俱乐部高层是否收受非法佣金。本赛季在法甲射手榜上,吉尼亚克以10球排名第二,只比领跑的里昂前锋卡泽特少一球。11月19日在法国主场1:0战胜瑞典的热身赛上,吉尼亚克作为主力中锋登场。

吉尼亚克2010年加盟马赛时的具体转会费并未公布,媒体当时估算在1600万到1800万欧元之间。与吉尼亚克经纪人谈判的,包括马赛当时的俱乐部主席达西耶和统揽财政大权的拉布吕

内。法国警方搜查了马赛俱乐部办公室,已经取走有关吉尼亚克转会的档案文件。

同时接受调查的还有塞内加尔国脚迪亚瓦拉的转会,他在2009年由波尔多加盟马赛,今年夏天转会去了尼斯。此次调查仅限于俱乐部高管,吉尼亚克和迪亚瓦拉并没有受到问询。

马赛曾是法甲“十冠王”,但其1992-1993赛季的法甲冠军头衔被剥夺了。因为他们在1993年欧冠决赛前,贿赂瓦朗谢纳的主力球员,以确保派出替补球员也能赢得那场法甲比赛,让主力球员可以全心备战欧冠决赛。东窗事发后,马赛被剥夺该赛季法甲冠军头衔,欧冠冠军被降至法

乙并被禁止参加欧洲比赛,当时的俱乐部主席塔皮被判处监禁一年。

与拉布吕内一起被警方拘留的还有9名其他法甲或法乙俱乐部高层,包括法甲“升班马”卡昂(上赛季法乙季军)俱乐部主席福尔坦和法乙尼姆俱乐部主席康拉德,卡昂主帅加朗德作为证人听候传唤。他们被警方调查的是今年5月13日的一场法乙比赛,1:1的赛果确保卡昂升上法甲,同时确保尼姆在法乙保级。法乙第戎主帅达洛吉里奥也在被拘留的9人之列,他率领球队在4月25日的一场法乙比赛以5:1大胜尼姆,那场比赛也可能存在问题。

(杨婉)